Svar på motion ställd till Fjärdhundra sportklubbs årsmöte 2024. 
Motion skötselfond årsmöte 11/2 2024

Styrelsen har diskuterat frågan om att årligen avsätta 20.000 kronor i en skötselfond samt verka för ett större samarbete med kommunen gällande skötsel av 11-11 plan och beslutat att inte stödja motionen vid en eventuell omröstning.
Skötsel av 7-mannaplan görs idag av ideella krafter i föreningen och precis som det beskrivs i motionen råder en viss osäkerhet i föreningens förmåga att hålla med den utrustning som krävs. Styrelsen är medveten om att samarbetet med kommunen är viktigt men har inte tagit ställning till om det innebär att vi ska sköta driften själv i större utsträckning eller om vi ska ta mer hjälp av kommunen. Det är en fråga som påverkas av vilka förutsättningar vi har att sköta driften själva, vilka varierar över tid. 

Däremot tycker styrelsen att frågan om ekonomisk planering och en beredskap för eventuella omkostnader för till exempel reparation av utrustning är helt central varför vi i budget för 2024 avsatt pengar för detta ändamål. Vi avser också att söka utvecklingsbidrag som kan möjliggöra en uppgradering av föreningens förmåga att hålla skötseln. 
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